
 
 

 
 
 
 

 
 

News release 
 

 
Novasep und die japanische Agentur AR Brown weiten ihre Partnerschaft 

aus 
 
 

Mehr Leistung für Novaseps japanische Kunden dank stärkerer lokaler Präsenz im 
wachsenden Biopharma-Markt Japans 

 
 
Lyon, Frankreich, 17. November 2016 – Novasep, führender Anbieter von Dienstleistungen und 
Technologien für Life Sciences und Chemie gibt heute die Ausweitung seiner Partnerschaft mit der 
japanischen Agentur AR Brown auf den Vertrieb der Chromatographie-Anlagen von Novasep für die 
japanische Pharmaindustrie bekannt. AR Brown vertritt Novasep seit zwei Jahren in Japan in den 
Bereichen CMO-Dienstleistungen für synthetische und Biomoleküle.  
 
Im Rahmen dieser Vereinbarung wird AR Brown die Geschäftsentwicklung auf dem japanischen Markt 
für die Novasep Hoch- und Niederdruckchromatographie-Bioprozesstechnik mit den Produkten 
Prochrom®, Hipersep®, Varicol®, SupersepTM und BioSC® übernehmen. Dies in enger 
Zusammenarbeit mit dem Zentrum für Prozessentwicklung und Engineering Novasep Asia in 
Shanghai. 
 
Allied Labs, der zweite Vertreter von Novasep in Japan, wird weiterhin die Maintenance-
Dienstleistungen übernehmen, und Allied Lab und AR Brown werden mit dem Ziel optimaler 
Kundenzufriedenheit zusammenarbeiten.   
„Die erweiterte Partnerschaft zwischen Novasep und AR Brown macht es uns möglich, unser 
führendes innovatives Equipment für die Biopharma-Industrie in Japan leichter anzubieten“, sagte der 
Leiter der Business Unit Biopharma von Novasep, Alain Lamproye. „Es ist uns gelungen, sowohl auf 
dem chinesischen als auch dem indischen Markt ein glaubwürdiger Keyplayer zu werden. Daher 
gehen wir davon aus dass unsere Kompetenzen, unser Know-How und die Qualität unserer Anlagen 
unsere japanischen Kunden signifikant dabei unterstützen werden, ihre Marktambitionen zu 
erreichen.“ 
 
Die Ausweitung der Vereinbarung erfolgt zu einem Zeitpunkt, da die großen japanischen 
Pharmaunternehmen ihr Geschäft mit Unterstützung durch Initiativen der japanischen Regierung 
immer stärker auf die Produktion von Biomolekülen orientieren. 
  
Der japanische Markt ist bekannt für seinen hohen Wettbewerbsdruck und die Treue japanischer 
Kunden zu Herstellern aus dem eigenen Land, und so können internationale Unternehmen erst auf 
Aufträge hoffen, wenn sie Vertrauen gewonnen und über Jahre langfristige Beziehungen aufgebaut 
haben. „Unsere Allianz mit AR Brown ist bislang erfolgreich gewesen. Die Partnerschaft auszuweiten 
ist also ein natürlicher Schritt in der Entwicklung unserer Beziehung. Novasep schätzt die 
Unterstützung von AR Brown bei der Entwicklung des Vertriebs unserer Anlagen und 
Aufreinigungslösungen für industrielle Biopharma-Aktivitäten in Japan“, so Alain Lamproye. 
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Über Novasep 
Novasep ist ein globaler Anbieter von wirtschaftlichen und nachhaltigen Lösungen für die Herstellung 
von Molekülen für Life Sciences und feinchemische Industrie. Das umfassende Angebot von Novasep 
beinhaltet die Verfahrensentwicklung im Kundenauftrag, schlüsselfertige Aufreinigungsanlagen und –
Systeme, Auftragsherstellung sowie komplexe Wirkstoffmoleküle für Pharma, Biopharma und 
Feinchemie sowie die Märkte Lebensmittelzusatzstoffe, funktionale Inhaltsstoffe, Fermentierung und 
chemische Commodities. 
http://www.novasep.com  
 
Über AR Brown 
AR Brown Co., Ltd. verfügt über langjährige Erfahrung als Anbieter von Dienstleistungen und 
Technologien für Chemie, Biotechnologie, Pharma, Automobil und Luft- und Raumfahrt. 
http://www.arbrown.com/ 
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